Федеральные государственные образовательные стандарты не применяются

Профстандарт для педагогов дополнительного профессионального образования

Минтруд России приказом от $08.09.2015 \, N\!\!_{ ext{0}} \, 608$ н утвердил профессиональный стандарт для педагогов профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования.

Стандарт применяется при формировании кадровой политики и в управлении персоналом, при организации обучения и аттестации работников, заключении трудовых договоров, разработке должностных инструкций и установлении систем оплаты труда с 1 января 2018.